KOMITJIEKCHbIE HACJIA



INeTyuyka
(MULLEM TOJbKO OTBEThI HA BOMPOCH!!)

1) Anrebpaunydeckasa dpopma 3arnmcu KOMMnIeKCHOro
yucna:

2) TpuroHomeTpumyeckada doopma 3anmcm KOMNIEeKCHoro
yucna:

3) %=

n _—

4) dopmyna Myaspa: z" =



INNety4yka(oTBETHI)
1) z=x+1y

2) z=|z|(cose + isingp)

3) it =-1

4) z" = |z|"(cosne + isinng)



Pewntb 3agayn:

BbinonHUTL aeneHune B anrebpanyeckomn popme 3anucwm,

BblAE/INTb Y PE3Y/1bTATa deiicmeumeanyfo yacmoe X U MHUMYKO 4Yacmeo Yy .
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npeacTtaBuUTb B TPUTOHOMETPUYECKON dhopMe
3anucu:

2) 1=

3) =
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2) PELUEHUE: npeactaBum 1 B TpMroHomeTpuyeckomn popme :

X = lz| =124+ 0%2 =1

1 0= = 1-(cos0+ isin0);
y = =20

Imz




3) PELWUEHUE: npeactaBum i B TPUroHOMETpUYECKOM popme :
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IV yeTBeEpTH

3)

= cos(—6m) + isin(—6m) = cos0+isin0= 1+i-0=1 OTB

ET
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